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○吉田議長 それでは、皆さんおそろいですので、ただいまから議員全員協議会を開会いたします。 

常任委員会の委員の選任について協議願います。 

申合せにより、前もって所属希望の提出をしてもらっておりましたので、それを参考に副議

長と調整をいたしました。 

ただいま配付した常任委員会委員名簿案のとおりといたしたいが、よろしいでしょうか。 

（「はい」と言う者あり） 

〇吉田議長 ありがとうございます。再開後――、何かございますか。よろしいでしょうか。はい。

再開後、会議にのって指名することになりますので、よろしくお願い申し上げます。 

次に、事務局長から連絡事項がありますので、お願いいたします。 

〇土居事務局長 失礼いたします。私のほうから連絡事項をお知らせさせていただきます。 

この後、本会議で常任委員会委員の選任を行いますが、その後すぐに休憩し、それぞれ委員

会に分かれて委員長、副委員長の互選をしていただくことになります。 

委員会の開催場所ですが、総務文教常任委員会は委員会室１を、産業厚生常任委員会は議員

協議会室でお願いいたします。 

なお、委員長が互選されるまでは年長の委員が進行をお願いいたします。 

総務文教常任委員会、委員会室１には私が、産業厚生常任委員会、議員協議会室には尾川主

幹が補佐として入ります。 

委員長、副委員長が決まりましたら、その後、議会運営委員の委員についても選任をお願い

します。議会運営委員会委員は、申合せで常任委員長と各常任委員会より２名を選任すること

になっております。 

次に、宇和島地区広域事務組合の選挙において、申合せで、正副議長と産業厚生常任委員会

委員長及び産業厚生常任委員会から１名を指名推選することになっておりますので、産業厚生

常任委員会においては、指名推選する１名の選任をお願いいたします。 

最後に、本会議で議案となります議会広報特別委員会委員につきまして、あらかじめ選任を

お願いいたします。 

先般開催いたしました議員懇談会では、各常任委員会より３名を選任いただくことで御説明

しておりましたが、再度この場で、どのような選任方法にて選任されるのがよろしいか、御協

議いただけたらと思っております。 

事務局からは以上となります。 

〇吉田議長 それでは、広報特別委員会の委員についてどういうふうな選任をするのか、皆さんの

ほうで議論をお願いいたします。 

   鷹野議員。 

〇鷹野議員 やっぱもう全員協議会で、全体の中で希望者ないし決めていったほうがいいと思いま

す。各常任委員会に分かれちゃうと、これ見るとちょっと偏りがあるのでもう、うん、全員協

議会で決めるほうがベターだと思います。 

 以上です。 

〇吉田議長 鷹野議員から意見が出ました。 

それでよろしいでしょうか。よろしいですか。 

（「はい」と言う者あり） 

〇吉田議長 それでは、この場で決定をしていきたいと思いますが、まず、希望される方はいらっ

しゃいますでしょうか。 

   金繁議員のほうはいかがでしょうか。 

（発言する者あり） 

〇吉田議長 はい、失礼しました。 

どなたかいらっしゃいませんでしょうか。暫時休憩します。 
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（休憩） 

〇吉田議長 それでは、休憩前に引き続き開催をいたします。 

それでは、特に質疑等ないようですので、広報特別委員会については、金繁議員、嘉喜山議

員、尾崎議員、岡議員、田中議員、山本議員の６名でよろしいでしょうか。 

（「はい」と言う者あり） 

〇吉田議長 よろしいですか。はい。 

それでは、議会広報特別委員会については６名のメンバーを選任しましたので、よろしくお

願いいたします。 

その他、特に質疑はありますでしょうか。ありませんか。 

ないようでしたら、以上で議員全員協議会を終わります。 

 

 

 

議長 

  


